

鄂尔多斯建筑业协会 简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI

JIANBAO

2019年5月

30

第4期(总第35期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

分享经验 共促提升

鄂尔多斯建筑业协会赴山西省建筑企业商会交流学习

为加强交流与兄弟协会的交流沟通,学习同行先进经验、借鉴好的做法,推动鄂尔多斯建筑业协会工作再上新台阶。5月30日,鄂尔多斯建筑业协会会长李飞云、副会长温文利、秘书长苏梅等一行奔赴山西省建筑企业商会,共谋协会创新发展的新思路。

此次交流活动受到了山西省建筑企业商会会长王理军等协会领导的热情接待。双方分别就自身建设新举措、协会商会今后发展思路、以及脱钩后如何进一步提升政府与企业桥梁纽带作用等进行了深入交流。

座谈中,山西省建筑企业商会秘书长乔宇彤介绍了山西省建筑企业商会的基本情况。山西省建筑企业商会是全国范围内成立的第一家省级建筑企业商会,2018年,成立了全国建筑行业首家人民调解委员会——太原市建筑企业纠纷人民调解委员会。还成立了由太原理工大学建筑学院院长博士生导师雷宏刚

为主任,首批60名资深专家组成的专家委员会,为企业提供技术支持、专家鉴定、专家评审、开展商会内评优评奖活动、参与调委会或法院委派的纠纷调解工作等。

王理军会长分享了商会发展的思路和经验。他说,协会、商会的发展离不开政府相关部门的大力支持,但归根结底还是要加强自身建设,得到行业企业认可,才能长远发展。社会组织在具有中国特色社会主义体制中发展,应充分体现“特色”这两个字,在市场经济中创新举措,来充分发挥社会组织的多元化功能,协会、商会根据覆盖广



泛、人才聚集、资源丰富等特点,一方面要多做善事,回馈社会;另一方面为解决社会矛盾多做贡献,为政府排忧解难。例如山西省建筑企业商会成立的人民调解委员会,自成立以来对减少和化解合同纠纷、保护建筑施工企业权益、维护建筑市

场经济秩序、促进建筑行业健康发展发挥了积极的作用;行业协会、商会要为行业企业争取政府的政策扶持、资金扶持及资源扶持,帮助企业健康发展,也要努力提倡行业企业用“工匠精神”把企业做精做强,为社会经济发展做出大的贡献。

鄂尔多斯建筑业协会会长李飞云首先对王理军会长一行的热情接待表示了感谢,并对山西省建筑企业商会在发展新举措、商会经营新理念方面表示赞赏,值得我们学习借鉴。通过此次交流学习,拓宽了我们的办会思路,这将对我们开拓创新发展、提升服务效能,发挥积极

的促进作用。李飞云会长还对鄂尔多斯建筑业协会在脱钩换届后的工作情况进行了简单介绍。他说,此次到山西建筑企业商会学到了很多新的理念,尤其是商会成立的人民调解委员会,是商会的特色建设,切实增强了商会的社会责任感、使命感,为全力维护社会大局稳定,促进经济社会发展做出了贡献,很值得我们学习。最后,李飞云会长表示,社会组织要想发展壮大,在社会中发挥更大更积极的多元主体作用,需要通过加强社会组织之间的沟通协调,交流学习,互相汲取先进的发展理念来提高社会组织工作者从业技能和素质。希望今后双方协会、商会保持密切往来,加强交流、合作,共同进步。

此次外出学习取经,大家纷纷表示受益很深,开拓了视野,拓展了思维,为协会更好地服务会员单位、服务行业,推动各项工作落实和水平提升,都具有十分重要的意义。(魏波)

中共鄂尔多斯建筑业协会党支部组织召开第一次党员会议

5月15日,鄂尔多斯建筑业协会党支部组织召开支部党员会议。会议选举了第一届支部委员,选举了党支部书记、副书记,建立了党支部微信群学习交流园地,对今后党支部建设和组织活动提出了要求。

会议首先回顾了建党以来的光辉历史,特别是十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民团结奋斗,砥砺前行,取得了历史性成就,中国特色社会主义进入

新时代。

会议对支部下一阶段工作进行了部署:一是认真落实“三会一课”制度,抓好支部各项工作,党员要积极参与和参与支部的学习和活动,因出差等原因未参加集中学习的党员要及时补课;二是全体党员要加强学习,包括党章党规和业务知识方面的学习,真正做到学懂弄通,以便更好地工作;三是协会干部职工要在党支部的带领下结合自己的工作、学习、生活实际,

加强政治学习,把总书记强调的有关加强政治建设的要求落实到协会承担的行业引领、行业自律、行业规范等的各项具体工作中。

会议指出,成立鄂尔多斯建筑业协会党支部对协会自身建设起到重要作用,要努力发挥支部党员在行业内的先锋模范作用,积极宣传贯彻党的基本路线和方针政策,努力完善协会党支部的建设,以党建工作促进行业持续健康发展。(下转第二版)

鄂尔多斯建筑业协会参加社会组织管理机构提升培训班

为提升我市社会组织管理机构管理能力,加快推动社会组织科学发展,根据自治区民政厅向社会力量购买服务要求,鄂尔多斯市民政局于5月22日,在鄂尔多斯市康巴什区委党校组织开展了社会组织管理机构提升培训班,鄂尔多斯建筑业协会综合办全体工作人员参加了此次培训。

此次培训班以《社会组织的资金管理》为主题,特别邀请到北京彼得·德鲁克管理研修学院资深讲师,德鲁克管理研修学院讲师认证委员会委员进行授课。

赵华老师通过自己的实战案例分析,向学员们传授了《社会组织的资金管理》之道,指出资金短缺是当前社会组织所普遍面临的一个重大难题,它严重影响着社会组织的健康发展。而解决非营利社会组织资金瓶颈问题最好

的筹资策略应该是:拓宽资金来源渠道,多渠道融资,避免过于依赖任何一种收入来源。社会组织应当积极探索外部筹资渠道多种可能性,努力扩大组织自创收入,以人为本,增加筹资执行力;应对积极构建更加合理的社会组织管理体制,提高社会组织自我管理、自我运行的能力和提供服务的质量。

市民政局组织的本次培训让我们提高了认识也开拓了眼界,是一次高规格、针对性强、非常难得的学习充电赋能的机会,让我们认识到只有提高了协会自身的筹资能力,实现了筹资渠道与方式的多元化,才能降低资金成本,分散筹资风险,并且努力提高资金的使用效率和社会效益,确保协会工作目标的实现和自身的可持续发展。(白雪娇)

5月30日,在鄂尔多斯市科学技术协会全国科技工作者日表彰大会上,授予我市10位科技工作者“鄂尔多斯市优秀科技工作者”荣誉称号,鄂尔多斯建筑业协会秘书长、兴安建设集团总工程师王喆获此殊荣。“鄂尔多斯市优秀科技工作者”每两年评选一次,自2004年开展评选工作以来,共有100名科技工作者获得此项荣誉称号,他们是长期坚持在科技第一线的鄂尔多斯广大科技工作者中的优秀代表,在科学技术研究、科学技术应用、科学技术推广与普及等方面发挥了重要作用,为推动鄂尔多斯科技创新和经济社会发展作出了积极贡献。

王喆在建筑工程施工技术领域积累了丰富的经验,引领团队创建了多项精品工程,收获了多项专利、国家级工法和科技进步奖,并入选为中国建筑业协会专家委员会鲁班奖现场复查专家、国家级工法评审专家、全国建筑业绿色施工示范工程评审专家,多次受邀参与了国家标准、行业标准、地方标准的编制与修订工作。先后荣获鄂尔多斯市青年科技新星、鄂尔多斯英才、自治区突出贡献专家等荣誉。(杨凯)

协会秘书长王喆获评「鄂尔多斯市优秀科技工作者」称号

鄂尔多斯市住房和城乡建设局(市人防办) 扫黑除恶专项斗争明白卡

一、这次开展扫黑除恶专项斗争多长时间?

这次全国开展的扫黑除恶专项斗争是党中央作出的重大决策部署,自2018年初开始,至2020年底结束,为期三年(一年治标、两年治根、三年治本)。

二、这次扫黑除恶专项斗争打击的重点是什么?

1.威胁政治安全特别是政权安全、制度安全以及向政治领域渗透的黑恶势力。

2.把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力。

3.利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑势力。

4.在征地、租地、拆迁、工程建设过程中煽动闹事的黑恶势力。

5.在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业领域强揽工程、恶意竞争、非法占地、滥开滥采的黑恶势力。

6.在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力。

7.操纵、经营“黄赌毒”等违法范围活动的黑恶势力。

8.非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力。

9.插手民间纠纷、充当“地下执法队”的黑恶势力。

10.境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。

11.强行插手土地、草场承包,以非法手段攫取最大利益的黑恶势力。

12.在矿产资源开发中恶性竞争或公开侵害国有矿产资源的黑恶势力。

13.插手借贷债务纠纷,充当“讨债公司”的黑恶势力。

14.在农村农闲时节组织赌博、“围胡”放款的黑恶势力。

15.以非法手段垄断物业管理,控制小区装修和材料供应或雇佣“黑保安”欺压业主的黑恶势力。

16.组织或雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力。

17.破坏生态环境领域的黑恶势力。

三、举报方式

(一)举报电话:0477-8580009 0477-8586880

(二)网络举报 电子邮箱:esjw509@126.com

(三)信件举报

邮寄地址:鄂尔多斯市康巴什区正阳街1号

邮编:017000